
cod.: 40323

Sanfix

ver.: 00 description: metal support for wall mounted WC for plasterboard walls

descrição: suporte autoportante c/ tanque DD p/ pladur

47.1

56

2.1



Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da SANINDUSA.
As dimensões são meramente indicativas.
Reservamos o direito de fazer alterações técnicas que permitam melhorar a funcionalidade dos nossos produtos, sem aviso prévio.

The presented products follow technical specifications from SANINDUSA.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without previous advice. 

Les produits présentés suivent les spécifications techniques internes de SANINDUSA.
Les dimensions de ceux-ci sont données à titre indicatifs.
Nous nous réservons le droit de procéder aux modifications techniques qui permettraient d'améliorer les fonctionnalités de nos produits, sans préavis. 

Item Cod. Description Descrição

- 40333 Sanfix  Frame Estrutura Sanfix

5 Frame Estrutura

49 Decorative lid holder Suporte da campânula

50 Decorative lid Campânula

54 Nut 0,8 M12 Porca 0,8 M12

55 Under nut 29/12x2 Anilha29/12x2

30 Additional piece 90 Tubo de descarga 90

31 Additional piece 45/40x190 Tubo de ligação 45/40x190

40 Washer for additional piece 90 Emboque para tubo de descarga 90

41 Toilet bowl washer 45/55 (4A033341) Emboque 45/55 (4A033341)

30 4A033331 Additional piece ø 90X260 (SPECIAL DIMENSION

not included in the packaging)

Tubo de descarga ø 90x260mm (MEDIDA ESPECIAL

não incluida na embalagem)

19 Nut Encaixe da haste da placa de comando

37 Hand support Alavanca

46 Lever knee Suporte para alavanca

28 Plate for levers Placa para alavancas

17 4A033324 Corner valve Torneira de corte

2 Knee 90/90 Curva de descarga 90/90

7 Washer for knee 90/90 Vedante para curva de descarga 90/90

2.1 4A033 110mm adaptor f/WC knee 90/90mm (SPECIAL

DIMENSION not included in the packaging)

Adaptador 110 p/curva desc.90/90 (MEDIDA

ESPECIAL não incluida na embalagem)

2 Knee 110/90 (SPECIAL DIMENSION

not included in the packaging)

Curva de descarga 110/90 (MEDIDA ESPECIAL

não incluida na embalagem)

7 Washer for knee 110/90 (SPECIAL DIMENSION

not included in the packaging)

Vedante para curva de descarga 110/90 (MEDIDA

ESPECIAL não incluida na embalagem)

21 Coil rods M12x150 Varão roscado  M12x150

11 Coil rods protection Tubo de protecção para varão roscado

42 4A033301 Inlet valve Torneira

47 4A033320 Outlet valve Válvula de descarga

45 Insert piece M10 Encaixe para alojamento da porca M10

22 Feet long Distanciador ao chão

13 Nut holder M10 Suporte da porca M10

34 4A033336 Protection cover Tampa de protecção

51 Under nut 27/8x2,5 Anilha 27/8x2,5

52 Screw 8x60 Parafuso 8x60

53 Wall insert piece 10x50 Bucha10x50

27 Clip 104-2K clip Clip de fixação da curva de descarga (clip)

4 Clip 104-2K fix Clip de fixação da curva de descarga (suporte)

- Manual instruction bowl Instrução de Montagem da sanita

6 4A033339 Protective cover 90 Tampa de protecção 90

3 Cirtern holder Suporte do tanque

8 Screw 4,8x16 Parafuso 4,8x16

16 Lower part of cistern Tanque

24 4A033333 Holder Barra de reforço

12 4A033334 Handle Fixador da torneira

33 Cistern cover Tampa do Tanque

38 Styropor Esferovite exterior

25 4A023330 Washer O 43x4 O'ring 43x4

29 Plate for corner valve Espelho bloqueador da válvula de entrada de água

48 Stuck Bloqueador da válvula de entrada de água

35 Cever part Tampa

15 4A033337 Knee 300 Tubo de descarga 300

39 4A033329 Washer for knee 56 Vedante 56 para tubo de descarga

10 4A033335 Flexible tube 270 mm Flexível 270 mm

26 4A033330 Hang up for duo Accionador da válvula de descarga

14 4A033332 Holder for outlet valve Suporte da válvula de descarga

9 Protective cover Caixa de protecção

- Carton Sanfix Embalagem

- Manual instruction Sanfix Instrução de Montagem

56 4A032 PEDI isolation for wall hung wc

(not included in the packaging)

Isolamento PEDI p/sanitas suspensas (5 mm)

(não incluida na embalagem)

4A033326

4A033327

4A033328

4A033311

4A033321

4A033323

4A033300

4A033310

cod.: 40323

Sanfix

ver.: 00 description: metal support for wall mounted WC for plasterboard walls

descrição: suporte autoportante c/ tanque DD p/ pladur


